Feladatok 9-10. osztalyosok részére

3 pontos feladatok

1. Helgaék csaladi hazdban csak Helga, az édesanyja, az édesapja, az dcese lakik,
tovabb4 van egy kutyajuk, 2 cicdjuk, 2 papagdjuk és 4 aranyhaluk. Hiny ldbuk van
osszesen?

A) 20 B) 24 C) 28 D) 32 E) 40

2. Zsuzsi az iskolai Kenguru-versenyen a kilencedikesek kozétt eldlrdl is, hatulrél
is 50-edik helyen végzett. Hany kilencedikes indult a Kenguru-versenyen Zsuzsi
iskoldjdban?

A) 50 B) 75 C) 99 D) 100 E) 101

3. Az 4brdn lithaté tdbldzat mezbiben Osszesen 8 kenguru van.

4
4

Legaldbb hiny kengurunak kell valamelyik tres mezébe 4tug-
rania, hogy minden sorban és minden oszlopban pontosan 2 ken- ~ N

guru legyen? (A kenguru nem csak szomszédos mezdbe tud it-

4
A4

ugrani, hanem barmelyik tiresbe!) i
A) 0 B) 1 0) 2 hll

D) 3 E) 4

4. Az Gvoddsok 18-an, kettesével sétdlnak az utcan. A pdrokat 1-t6l 9-ig meg-
szdmoztuk. A pdros sorszdmi pdrok egy fiibél és egy linybdl dllnak, a pératlan
sorszdmuak két fiibsl. Hany fid van a csoportban?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 14 E) 18

5.. Zsolt 3 perc alatt 8 lufit tud felfdjni. Hany felfdjt lufija lesz 2 6ra alatt, ha
minden tizedik lufi rogton a felfdjds utdn szétpukkan?

A) 160 B) 216 C) 240 D) 288 E) 320
6. Az dbran lathaté korok sugarai megegyeznek. A négy P
kiils¢ kor dgy érinti a kozépsot, hogy a kiilsé korok kozép- |
pontjai egy négyzet csticsait alkotjdk. A korokbol szirkével
jelolt részek osszteriilete hogyan ardnylik a korok fehéren ma- Ve .
radt részeinek osszteriiletéhez? -
A) 13 B) 1:4 C) 2:5 N

D) 2:3 E) 5:4

7. Egy téglagydr rendelést vett fel 10 cm x 12 cm x 14 cm méretii téglak gydrta-
sira. A gyértosor hibds bedllitdsa miatt 12 cm x 14 cm x 16 cm méretll téglakat
ayértottak. Hiny szdzalékkal tobb egy ténylegesen gydrtott tégla térfogata a meg-
rendelthez képest?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

8. Mennyi az dbrdn 1évé hiromszogek és négyzetek szdmdnak >

Osszege?
A) 10 B) 11 O 13
D) 16 E) 17 l\

9. Hany olyan kétjegyii pozitiv primszdm van, amelyben a szdmjegyek Osszege
10?
A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

10. Kanga és Zsebibaba egy 330 méter hosszi korpdlydn edzenek. Mindketten
egyet ugranak médsodpercenként. Kanga ugrdsa 5 m hosszd, Zsebibabaé pedig 2 m.
Egyszerre indulnak el a rajthelyrél €s ugyanabban az irdnyban haladnak. 25
masodperc milva Zsebibaba elfirad és megdll. Eutdl a pillanatté] szdmitva hdny
miasodperc milva ér mellé Kanga?

A) 10 B) 24 O 51 D) 66 E) 76
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11. Az dbrén lithaté tibldzat minden oszlopdban, sordban €s 21
4tl6jaban egy szdmtani sorozat 6t szomszédos eleme talalhatd. 18
Milyen szdm 4ll az x helyén? (Szdmtani sorozat: a szomszédos 97
elemek kilonbsége dllandé, vagyis minden lépésben ugyan- X
annyival névekszik vagy csokken.)

A) 49 B) 42 C) 33

D) 28 E) 54

12. Odon 9 és fél percig vért a buszmegélléban Kldrira. Az A jelli busz 3 percen-
ként jér, a B jel 5 percenként. Odon unalomiizésként megszamolta, hogy mennyivel
t6bb A jelti busz érkezett ezen ido alatt, mint B jeli. Hinyféle eredményt kaphatott
Odon?

A) 0 B) 1 £):2 D) 3 E) 4



13. Az dbrén lithaté E és F kozépponti félkorok sugara 2
cm, a félkorok legmagasabb pontjai A és B. A részben szlir-
kével jelolt kor dtmérdje AB. Hany cm’ a sziirkével jelolt
teriilet?

A) 27 B) 7 C) 27 +1

D) 8 E) 27w +2

14. Két egyforma tivegben higitott szorp van. A viz és a szorp ardnya az egyikben

2.1, a masikban 4:1. Mindkét tiveg tartalmat 4ttoltjiik egy nagyobb iivegbe. Mennyi

lesz ebben az iivegben a viz és a szorp ardnya?
A) 3:1 B) 6:1 C) 114

D) 5:1 E) 83

15. Hiny fok az dbrdn jelolt szogek osszege?
A) 300 B) 450 C) 360
D) 540 E) 720

16. Tizenhat kiilonbozo pozitiv egész szdm dtlaga 16. Legfeljebb mekkora lehet a
szdmok koziil a legnagyobb?

A) 136 B) 256 C) 32 D) 241 E) 31

17. Az &bran lithaté mindkét drot nyolc darab 1 egység

hosgzﬁségﬁ darabbdl lett tsszeforrasztva. Az egyik drotot a
mésikra tessziik gy, hogy minél nagyobb részen érintkez-
zenek egymdssal. Legfeljebb hany egység hosszan érintkez-
hetnek?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

1’3. Egy zacskéban 17 golyé van, 1-t6] 17-ig megszdmozva. Hiany golyét kell a so-
tét szobdban kivenniink a zacskobol, hogy a villany felkapesoldsa utidn a kivlasztott
golyok kozott talaljunk két olyant, amelyekre irt szdmok Gsszege 187

A) 9 B) 8 O 10 D) 11 E) 17

19. Egy 24 cm hosszd, 1 cm széles papircsikot kisebb, szintén 1 cm széles tégla-
lapokra darabolunk, melyek koziil négy darab hossza 4 cm, két darabé 3 cm és egy
cllar’abé 2 cm. A kis téglalapokbdl hézagmentesen, itfedés nélkiil masik téglalapot
allitunk ossze. Legaldbb hany cm az {gy kapott djabb téglalap keriilete?

A) 24 B) 20 C) 25 D) 22 E) 28

20. Egy auté 90 km/h-s dllandd sebességgel halad. Amikor rdnéz a vezetd a mi-
szerfalra, az 6ra 21:00-t, az induldskor lenulldzott kilométer-szamldlo 116,0-t mutat,
vagyis eddig a pillanatig az auté 116 km-t tett meg. Az este sordn mikor lathaté
ugyanaz a négy szdmjegy. ugyanabban a sorrendben az érin és a kilométer-szam-
1416n?

A) 21:30 D) 22:10 E) 22:30

B) 21:50 C) 22:00
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21. Legyen egy derékszogl haromszog két befogdja a és b, a beirt kor itméroje d,

D) Jab

a koriilirt koré pedig D. Mennyi d+D értéke?
A) a+b C) 0,5(a+b)

E) Ja' +b

B) at+b+c

22. Tizennégy darab 1 egység
térfogatt kockdt az dbrdn lat-
haté médon elrendeztilk, majd
egy négyzet alapd gulat helyez-
tink a kockaépitmény koré.
Hiny egység a négyzet alapi
giila térfogata?

A) % B) 64
o % D) 64;5 B 32;/5

23. Karcsi egyik nap igazat mond, mésnap hazudik, harmadnap megint igazat
mond, és igy tovdbb. Az aldbbi allitasok koziil pontosan négyet mondott ma.
Melyiket nem mondhatta ezen a napon?

A) Bardtaimnak szdma primszam.

B) Hirom olyan bardtom van, aki id6sebb ndlam.

C) A 288 oszthatd 12-vel.

D) Mindig igazat mondok.

E) Ugyanannyi fid bardtom van, mint amennyi lany.

24. Hirom egybevigd négyzetet rajzoltunk egymds ~ H G F E
nellé az dbrin lithaté modon. Hany fokos a kérdo- ~]
jellel jelolt szog? = ‘q

A) 30 B) 45 C) 60 A C D

D) 50 E) 40

~a



25. Hany n pozitiv egész szdmra igaz, hogy 2000 < \/n-(n + 1) <2005 ?
A) 1 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

26. Az dbrin lithat6 térképvizlaton két orszdg lathato,
melyek jelenlegi hatdra az ABCD trottvonal. Elhataroztik,
hogy a régi hatdrt kiegyenesitik dgy, hogy az orszagok teriilete
ne véltozzon, €s az (j hatdr az AE egyenes szakasz lesz. Az
AB, BC, CD szakaszok, melyek a téglalap megfeleld oldala-
ival parhuzamosak, rendre 30, 24, illetve 10 km hosszaak.
Hany km-re kell felvenni az E pontot a D-t51?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

27. Hany négyjegyli pozitiv osztGja van a 102% szdmnak?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

28. Az dbrén lithaté halacska megrajzoldsakor 10 egyenld
hosszii szakasz keletkezett, melyeket az dbran egyforma mo-
don jelsltiink. Az egész 4bra teriilete 24 egység. Hiny egység a
sziirkével jelolt rész teriilete ?

A) 2 B) 3 Q)2
D) 5 E) V6

29. Hényféleképpen lehet kivalasztani egy 8x8-as sakktiblin egy fehér és egy
fekete mez6t gy, hogy azok ne legyenek sem egy sorban, sem egy oszlopban?
A) 56 B) 1536 C) 720 D) 672 E) 768

30. Melyik tényezot kell elhagyni az 1'-21-314)....981.991.100! szorzatbdl, hogy a
megmaradt 99 faktoridlis tényezé szorzata négyzetszdm legyen?
(Az n! az elsé n darab pozitiv egész szam szorzatit jelsli.)

A) 10! B) 25! C) 50! D) 99!

E) Nem kaphatunk egy tényezd elhagyasaval négyzetszamot.



